



В Ноябрьске двое мужчин подозреваются в применении насилия к сотрудникам полиции

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждены уголовные дела в отношении двоих мужчин. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По данным следствия, 1 марта 2022 года в городе Ноябрьске двое мужчин, находясь в сауне, в состоянии алкогольного опьянения, повредили имущество заведения, в связи с чем, администратор обратился за помощью в правоохранительные органы. Однако подозреваемые на приезд сотрудников полиции отреагировали агрессивно, вступив в конфликт с правоохранителями и применив к ним насилие. После пресечения противоправных действий нарушителей, сотрудники полиции доставили их в отдел.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

СК России напоминает об ответственности за нарушение общественного порядка, сопровождающееся насилием и оскорблением представителей власти. Следователи дадут самую жёсткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1662492>